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1.DÖNEM

YENİTAŞKÖPRÜ İLKÖĞRETİM OKULU

6.SINIF 2.YAZILI SINAV SORULARI
A-) Aşağıda boş bırakılan yerleri uygun kelimelerle doldurunuz. Her soru 2 puandır.

1. Tüm canlılar …………. denilen  temel yapı   birimlerinden oluşur.

2. Birim zamanda alınan yola………….. denir

3. Yolun birimi kilometre alındığında süratin birimi ……………….’dır.

4.Bir hareketli eşit zaman aralılarında eşit yollar alıyorsa ……………………………………...hareket yapıyor denir.

5. Kuvvetin birimi …………………………….’dur.

6. Kuvvet hareket eden bir cismi …………………. ...……..
7.  Bir cisme etki eden kuvvetlerin yapacağı etkiyi tek başına yapan kuvvete …………… denir.

8.Duran bir cisme etki eden toplam kuvvet sıfırsa, o cisim …………………..……….. denir.
9. Duran bir cisme farklı yönlerde kuvvet uygulanırsa cisim ………………………...kuvvet   yönünde hareket eder.

10. Ağırlık …………………… ile ölçülür.

11. Ağırlık ………………….…… kuvveti sayesinde meydana gelir.

12. …………………………….kuvvetinin yönü  yerin merkezine doğrudur.
B-) Aşağıdaki sorularda  doğruysa ‘D’,yanlışsa ‘Y’harfi koyunuz.Her soru 2 puandır.
1.Kloroplast her hücrede bulunur. (   )

2. Kütle eşit kollu terazi ile ölçülür. (   )

3. Olgunlaşan elmanın yere düşmesinin nedeni yerçekimi kuvvetidir. (   )

4. Kütlenin birimi  Newton’ dur.(   )
5.Dişi üreme hücresi büyük ve hareketsizdir. (   )

6.Kuvvetler aynı yönlü ise bileşke kuvvet bulunurken kuvvetlerin farkı alınır. (    )

7. Bir araba zamanla yol almıyorsa sürati sıfırdır.(     )

8. Sürat alınan yola ve geçen zamana bağlıdır.(    )

9. Kuvvet dinamometre ile ölçülür. (    )

10.Kuvvetin birimi joule’dür.  (     )

11. Her kuvvetin yönü ve doğrultusu vardır. (    )

12.Hareket eden cisimler bir hareket enerjisine sahiptirler.(    )

C-) Aşağıdaki sorularda doğru olan seçeneği işaretleyiniz. Her soru 6 puandır
     1.

I. Sıcaklık

II. Su


III. ışık
Yukarıda verilenlerden hangileri  bitkinin çimlenmesi sırasında gerekli olan etkenlerdendir?

A-) Yalnız I  



B-) Yalnız II

C-) I ve II




D-) II ve III
2.     I. Sperm



II. yumurta
        III. sinir hücresi


IV. Kas hücresi

Yukarıdakilerden hangileri insanda üreme hücreleridir?

           A-) Yalnız I


        B-)I ve II

           C-)  II ve III


D-) II ve IV

3.  sabit süratle hareket eden bir otobüs  70 km yolu  10 saatte alıyor. Buna göre sürati nedir?
           A-) 7
           B-) 10
      C-) 1/7
               D-) 700

4. I. Kısa zamanda çok yol alanın sürati daha fazladır. 

    II. Sürat, aracın birim zamanda aldığı yoldur.
    III. araba yol almıyorsa sürat sıfırdır.

Yukarıdaki ifadelerden hangileri doğrudur?

     A-) Yalnız I

B-)I ve II

C-) I ve III

D-) I, II ve III

5.    I                    II

   10N                     15N             Şekilde cisme etki eden kuvvetler görülmektedir. 
Cismin dengede kalabilmesi için hangi yönde kaç Newton’luk bir kuvvet uygulanmalıdır?

      A-) I yönünde 5N



B-) II yönünde 10N

      C-) II yönünde 5N



D-) I yönünde 10N
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       I                 II               III

Yukarda üç farklı maddenin yapı modelleri verilmiştir.Buna göre  I , II ve III ile numaralandırılmış maddeler hangi seçenekte belirtilen maddelere  ait olabilir?  
            I                  II                III

A)      Hava            Su                Tahta

B)      Tahta           Su                Tahta

C)      Tahta           Hava                Su 

D)        Su            Tahta              Hava

D-) Aşağıdaki soruları boş alanları kullanarak cevaplandırınız. (16-6 puandır.)
1.
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2. Dünya’nın yerçekimi kuvveti Ay’ın yerçekimi kuvvetinin 6 katıdır.

    Dünyamızın yer çekimi kuvvetinin büyüklüğü 10 N olduğuna göre;

      Dünyada  kütlesi 60kg olan Aliye’nin Aydaki kütlesi ve ağırlığı nedir?

a)Grafiğe göre aşağıdakilerden hangisi söylenebilir?


b)sürat zaman grafiğini çiziniz
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